
Uchwała Nr XXXIV/212/2017 

Rady Miejskiej w Stąporkowie 

z dnia 28 kwietnia 2017 roku 

 

w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Publicznej Szkoły  

Podstawowej Nr 1 w Stąporkowie 

Na podstawie art.18 ust.2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca o samorządzie gminnym  

(Dz. U. z 2016 poz.446 z późn. zm.) i art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r.- kodeks 

postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2016 r. poz. 23 z późn. zm.) Rada Miejska uchwala,  

co następuje: 

§1. 

Uznaje się za bezzasadną skargę złożoną przez Panią                   zam. ……………      

na działalność Dyrektora Publicznej Szkoły Podstawowej Nr 1 w Stąporkowie w zakresie 

niekompetencji, nieznajomości prawa oświatowego a tym samym naruszanie interesu i działania 

dyskryminacyjne na szkodę ucznia, jednoznacznie zmierzające do tego, by usunąć dziecko z placówki. 

§2. 

Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Miejskiej do poinformowania skarżącego  

o sposobie załatwienia skargi. 

§3. 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

 

 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej 

Jacek Kołodziej 

 

 

 

 

 

 

 

 



UZASADNIENIE 

Dnia 03.04.2017 r. do Biura  Rady Miejskiej w Stąporkowie wpłynęła skarga pani ……….. 

……… Przedmiotem skargi były niekompetencje, nieznajomość prawa oświatowego  

a tym samym naruszanie interesu i działania dyskryminacyjne Dyrektora Publicznej Szkoły 

Podstawowej Nr 1 w Stąporkowie na szkodę ucznia szkoły jednoznacznie zmierzające do tego,  

by usunąć dziecko z placówki. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Stąporkowie przekazał skargę do zbadania  

przez Komisję Rewizyjną Rady Miejskiej. 

Komisja Rewizyjna po zapoznaniu się z dokumentami dotyczącymi skargi tj.  

 protokółami z doraźnej kontroli przeprowadzonej przez Kuratorium Oświaty w Kielcach, 

 złożonymi wyjaśnieniami Dyrektora Publicznej Szkoły Podstawowej Nr 1 w Stąporkowie  

na posiedzeniu Komisji Rewizyjnej w dniu 18.04.br., 

 złożonymi wyjaśnieniami przez skarżącą na posiedzeniu Komisji Rewizyjnej w dniu 25.04.br, 

uznała skargę za bezzasadną, bowiem brak dostatecznej komunikacji i współpracy skarżącej  

z wychowawcą dziecka, a także małe zaangażowanie stron we wspólne rozwiązywanie  narastających 

problemów doprowadziło do niepotrzebnych napięć i nieporozumień. 

Wobec powyższego skargę na działalność Dyrektora Publicznej Szkoły Podstawowej Nr 1  

w Stąporkowie uznać należy za bezzasadną. 


